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Caíxa de Prevísió i Crédit
Extracte de les sessions

Acta núm. 56

A  les 23’25 hores del dia 12 de març del 1935 

es reuneix el Conseil Administratiu de la Caixa 

de Previsió i Crédit del Sindicat de Metges de 
Catalunya, en sessió extraordinaria de segona 

convocatoria amb assistèneia dels senyors Conse- 

11ers següents: Drs. Coll, Maza, Riera Rierola, 
Domènech, Camps Parcet, Mari Guinart.

Presideix el Dr. Coll i actua de Secretari el 
Dr. Maza.

H a excusât la seva no assistèneia el Dr. Birba.

Després d ’oberta la sessió, és llegida l’acta de 
la sessió anterior la quai és aprovada per unani- 

minitat.

Es passa a tractar de lorganització actual de 

la Caixa de Previsió i de les modificacions que son 

necessàries.

El Dr. Maza informa del funcionament actual 

del Servei A  i les complicacions que aquest re­
porta. Després d'un canvi d’impressions dels 

diferents punts de vista dels senyors conse- 

11ers, s ’acorda que per poder atendre degu- 

dament aquest servei, és necessari que la plaça 
que va quedar vacant d’un empleat que portava 

els comptes corrents sigui substituida per un al- 

tre igualment competent, i que l’auxiliar que va 
ocupar momentàniament la substitució continuï 
en lloc d ’auxiliar, a fi que els que porten els 

comptes puguin atendre aquests amb més facili­

tai i cura, i a tal objecte s’acorda que el Dr. Maza 

porti a la Junta de Secretaris del Sindicat aquest 

acord i la necessitat urgent de la substitució es- 
mentada, a fi que en el proxim Conseil del Sin- 

dicat pugui ésser presentada aquesta petició.

S ’acorda a fi de tenir fons suficients per aten­
dre degudament els pagaments, cobrar durant els 
deu dies primers de mes, ja  que aquells s’efec- 
tuen del 16 al 20 de cada mes.

A  fi que els associais estiguin ben assabentats 

d’aquest acord, s’acorda publicar una nota en el 

B u t l l e t î  proxim a aparèixer.

Es parla de la necessitat del funcionament d’al- 

tres serveis que la Caixa té pendents de creació, 
especialment del Servei B ; el Dr. Camps fa re­

ferencia al Servei de crédits, el quai creu que 

hauria d ’estudiar-se una organització especial d ’a- 
quest servei.

Es dóna compte que ha estât col-locada pel P a­

tronat del Casal una porta de ferro per a prote­

gí 1* les cabines de la cambra cuirassada.

Sense altre assumpte a tractar s’aixeca la ses­

sió a la 1 hora i 5 minuts del dia 13 de març 
del corrent any.

Acta núm. 57

A  les 22*30 hores del dia 2 d’abril del 1935 es 

reuneix el Conseil Administratiu d’aquesta Sec- 

ció en sessió ordinaria de segona convocatoria 

amb assistèneia dels senyors consellers doctors 
Coll, Maza,' Domènech, Mari Guinart, i Riera.

Han excusât la seva no assistèneia els doctors 

Camps, Birba i Vanrell.
S ’obre la sessió i es llegeix lacta de la Sessió 

anterior que s’aprova per unanimitat.

També es llegeix i s ’aproven el moviment de 

Caixa del mes de març i el balanç de compro­
bado del mes de febrer.

Es presenten i queden admeses 11 sollicituds 
de soci, les quais es registren amb els números 

1202 al 1212 inclusiu.

S ’anoten les segiients baixes :

Per defunció.— Josep Bartomeu i Font, Mateu 
Puig i Ibars i Josep Grau i Rabascall.

Voluntades.— Baldomer Ribera i Valle, Maxi- 

mi de Prada i Garcia i W ifred  Nolla i Grau.


